

Obrazac izvješća o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću

OBRAZAC	
IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Pravilnik o uređajima, opremi i sustavima za pogon motornih vozila plinom
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture
Svrha dokumenta	Pravilnikom se propisuju: - uvjeti koje moraju ispunjavati uređaji, oprema i sustavi za pogon motornih vozila plinom, - postupak i način naknadne ugradnje uređaja, opreme i sustava za pogon motornih vozila plinom, - uvjeti za servisne radionice u kojima se ugrađuju uređaji, oprema i sustavi za pogon motornih vozila plinom.
Datum dokumenta	12. travnja 2014. godine
Verzija dokumenta	1
Vrsta dokumenta	Pravilnik
Naziv nacrt zakona, drugog propisa ili akta	Pravilnik o uređajima, opremi i sustavima za pogon motornih vozila plinom
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama	--
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt	Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrt?	--
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?	DA Na internetskim stranicama Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture/ Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću www.mppi.hr u razdoblju od 14. – 29. travnja 2014. godine
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	1. B.I.L. d.o.o.- Fažana 2. ZAMA-TEH d.o.o.- Zagreb 3. Udruga sigurnost u prometu - Zagreb

	4. Autoplin udruga – Zagreb
	5. Hrvatska UNP udruga - Zagreb
Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrtu	Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti sadržani su u popratnom Obrascu primjedaba i obrazloženja
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo troškova u svezi sa savjetovanjem